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Bricolage

Matériel Réalisation

• Cartes blanches

• Papier à motifs,

par exemple partition

• Tampons en caoutchouc

• Coussin encreur couleur or

• Poudre à embosser couleur or

• Adhésif double-face (carrés

pour photos)

• Ciseaux ou cutter

Cartes de vœux

Tampons et embossage

Chaque carte se compose de plusieurs
éléments superposés: la carte de base, un
carré de papier à motifs, un carré de carton
blanc (coupé dans une seconde carte).

L'embossage du motif central doit être
effectué sur le plus petit carré de carton
blanc.

La poudre à embosser devra adhérer à

l'encre avant que celle-ci ne soit sèche, il

est donc important de disposer devant

vous le coussin encreur, le tampon et la

poudre.

Astuces poudre
À EMBOSSER

• avant la fixation par la chaleur, si

vous constatez que le motif n'est

pas net, utilisez la pointe d'un
couteau pour ôter les particules
de poudre indésirables.

Ce type de poudre est disponible
en divers coloris: rouge, bleu, irisé,

argent, cuivre, vert-de-gris, etc.

Marche à suivre

Les différentes étapes de l'embossage:

1. Pressez le tampon sur le coussin encreur

pour le charger de couleur.

2. Pressez le tampon sur le carré de carton
blanc afin d'y apposer le motif.

3. Versez la poudre à embosser sur la totalité

du motif.

4. Otez le surplus de poudre en inclinant le

carré de carton. La poudre en excès peut
être remise dans son flacon, ne la jetez pas

5. Fixez la poudre au moyen d'une source
de chaleur. Il existe des appareils
spécifiques «loisirs créatifs» pour chauffer la

poudre, mais le grille-pain fera l'affaire...
tenez votre carré de carton au moyen d'une

pince à épiler environ 5 cm au-dessus du

grille-pain et observez. La poudre va fondre
et former un beau tracé métallisé.

La technique de l'embossage, utilisée pour la réalisation de ces

cartes, permet de réaliser des reliefs métallisés. Suivez le guide...

Dernière opération pour le petit carton
blanc, qui maintenant est décoré: colorez
les bords en frottant chaque côté du carton

sur le coussin encreur.
Tous les éléments sont prêts? Passons à

l'assemblage: placez de l'adhésif au dos du

papier à motifs et collez-le bien centré sur
la carte puis faites de même avec le petit
carré décoré.

Enfin, si vous le désirez, agrémentez vos
cartes de motifs supplémentaires ou de

perles et fil de métal.
Nadine Allemann
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Réalisation

Matériel

• Feutrine bleu clair

• Fil à broder blanc pas trop fin

• Ciseaux, aiguille

• Machine à coudre (facultatif)

• Stylo auto effaceur pour travaux
de couture

• Perles de rocaille nacrées blanches
2 mm

• Pompons blancs 15 mm

Botte à pompons
A offrir aux enfants très sages,
cette botte à friandises

agrémentée de pompons
neigeux ravira certainement petits
et grands. A réaliser pour la

Saint-Nicolas ou pour Noël.

Coupez deux fois une forme de

botte dans la feutrine, en tenant
compte du revers, qui mesure environ

5 cm (à adapter à la taille de

votre botte). Pour pouvoir le rabattre

sans qu'il n'y ait de plis, évasez

votre coupe d'environ 1 cm pour
cette partie, le résultat sera plus

joli.
Dessinez les flocons un à un sur

la feutrine, en utilisant le stylo
auto-effaceur; ce marqueur est très

pratique puisque le tracé disparaît après
environ 'A d'heure. Brodez le motif en

intégrant des perles aux intersections des

points. Si vous le préférez, vous pouvez coudre

les perles après-coup. Brodez également

une fausse couture pour marquer le

talon et l'extrémité du pied, en traçant de

grands points droits d'environ 1 cm. Enfin

cousez les deux faces ensemble, à la machine

ou à la main, et repliez le rabat. Les pompons

seront cousus tous les 2 à 3 cm, en

veillant à ne pas trop serrer le fil pour que
ces éléments décoratifs restent mobiles.

Cette botte à friandises peut aussi être
personnalisée avec le prénom de son destinataire

ou d'autres motifs de votre choix. N. A.

Réalisation

Matériel

• Carton

• Peinture acrylique couleur or, éponge

• Anis étoilé, tranches d'orange
séchées, bâtons de cannelle,
graines de sésame

• Colle universelle

• Cordonnet or ou ficelle

Suspensions aux épices de Noël
carton, ainsi il y aura peu ou pas de traces).
Les tranches d'orange peuvent être collées

entières et coupées ensuite en suivant le

contour de la forme en carton.
Pour les graines de sésame, appliquez

une fine couche de colle sur la surface à

garnir et parsemez les graines. Laissez
sécher quelques minutes puis inclinez la forme

pour ôter le surplus. Avec l'éponge, appliquez
un peu de peinture couleur or sur les graines
collées et sur l'attache (ficelle ou cordonnet).

N. A.
>>> Retrouvez les créations de Nadine
Allemann sur son site: www.creaclic.ch

Ces décorations odorantes pourront être fixées au sapin
de Noël ou sur une couronne. Un bricolage accessible

également aux enfants (sous la surveillance d'un adulte).

Coupez dans le carton les formes souhaitées:

étoiles, sapins, cœurs, etc. et peignez
le carton des deux côtés afin d'éviter que
les interstices entre les éléments collés
laissent apparaître la couleur initiale du

carton. Coupez les bâtons de cannelle à la

longueur voulue sur une planchette de cuisine,

en serrant bien le bâton entre vos doigts
pour éviter qu'il ne s'effrite. Cette opération

doit être effectuée par un adulte, de

préférence avec un couteau à lame droite.
Perforez le sommet de la forme et fixez le

lien qui servira d'attache à la suspension.
Collez les épices sur la forme en carton en

alternant cannelle, anis étoilé et tranches

d'orange séchée (il est préférable d'appliquer

la colle sur les épices plutôt que sur le
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